CM2 C,(lLI Evaluation de calcul /ZO

Periode2 =~ 4 e

Compétence évalude : A | VA TNA

Caloul: Gonsolider les connaissances et capacités en caleul menbal sur les nombres décimaux
Caleul: [Multiplier mentalement un nombre décimal par 10, 100, 1 000

Caloul: Estimer mentalement; un ordre de grandeur du résultat

Caloul: EfPectuer un calcul posé - muttiplication dlun nombre décimal par un nombre entler
eb de deux nombres décimaux

265X 10 =ttt F2X100 = i
987,36 X 1000 = ..evviviiiiiiiiiiiiiiiiee 0,254 X 10 = toiviiiiiiiiiiiiiia,
31X20 = i 0,02x300 = .ioiiiiiiiiiiiiii

%i Sans poser l'opération, évalue l'ordre de grandeur du résultat. / z

40,207 X 3T 5 o
27, BFO X 74 — oo
224,50 X 49 —> e

2,100 X B4 > oo

2,64 X35=..cciuinin 91,6 x48 = .........

Prénen -




40,12 x 7,09 = ...cooiinnin.

54,3x6,18 = ...coeninnnne.

Résous ces problémes

Un automobiliste fait le plein d’essence. Il remplit son réservoir en meftant 35
lifres d'essence codtant 1,52 € le litre. Quel prix va-t-il payer ?

Opérations :

Phrase réponse :

....................................................................

Pour faire une marmelade de péches, il faul 0,850 kg de sucre par kilo de fruits
dénoyautés. Quelle quantité de sucre va-f-on utiliser pour 2,4 kg de fruits

dénoyauteés ?

Opérations :

Phrase réponse :




